



海外篇

## 巴西慈濟人醫療義診隊下鄉 吸引其他社區負責人競相邀約

1997.08.24

自從巴西慈濟人成立醫療小組後，每個月便不定期下鄉舉辦義診。本日即前往恩布市白屋區為四百二十位患者進行免費診療。恩布市白屋區屬低收入階層，十分缺乏醫療，特別是牙科。

此次成行的醫療義診隊是由九位醫師與十四位志工所組成，候診人群將義診場地擠得水洩不通。鄰近其他社區負責人也前來了解情形，並希望醫療隊下一次能到他們社區去服務。

此外，師兄姊也慰問了該區二十家一級貧戶，並贈送米、油、糖、奶粉、麵條、蕃茄醬等主食的食物籃。

## TZU CHI FOUNDATION 為慈濟大林醫院踴躍布施 墨爾本聯絡處愛心不落人後

1997.08.29

慈濟墨爾本聯絡處本日在 Kew High School 大禮堂舉行感恩晚會，感謝大家為台灣慈濟大林醫院踴躍布施。會中，遠東經濟文化辦事處梁英斌處長以學佛心得與大家分享，並推崇證嚴法師慈悲為懷、拔苦予樂的菩薩精神，而對於僑胞們回饋鄉里及關懷社區、融入當地社會的作法則給予高度的肯定和鼓勵。

晚會上還有表演手語歌曲，不論是師姊溫柔婉約的身段或是慈青們充滿活力的律動，均獲得來賓熱烈的掌聲。

## 巴西慈濟人火災發放 發揮雪中送炭的精神

1997.08.30

巴西慈濟人於本日前往於 8 月 19

日，在莫拉斯內的瑪莉西雷利斯街，遭火焚毀的災區向五十二戶災民慰問，並致贈米、油、糖、麵粉、奶粉等食物，市政府人員對慈濟適時將物資送達，發揮雪中送炭的精神表示敬佩。

師兄姊則依照資料，按每戶人口的多寡而決定分發數量，遇有嬰兒的家庭多加發尿布一大包。

## 馬來西亞「慈濟精神研習會」 凝聚菩薩道上精進力量

1997.08.31

為加強慈濟理念的認知，馬來西亞分會特別於本日舉辦「慈濟精神研習會」，共有檳城、吉打、怡保及吉蘭丹等地約二百五十多位慈濟人參加。大會在禮拜法華經中揭開序幕，隨即以「上人開示」錄影帶引領衆人更深入了解慈濟。

各聯絡處並分別上台進行會務報告，吉蘭丹州的何明增師兄以幻燈片與衆人分享目前吉蘭丹慈濟人的腳步，吉打州的劉秋安師兄幽默風趣的談吐，則令衆人在輕鬆的氣氛中了解吉打慈濟人的過去和未來，亦有四位檳城師兄姊上台分享各志業的活動，目前檳城除了洗腎中心的啓用外，每月並有兩次的大型環保活動。

最後，馬來西亞分會負責人郭秋明師兄以一句：「不要為小愛私情所束縛，而應以長情大愛為真諦。」勉勵衆人並作為總結。

## 為照顧戶首次現場發放 吉隆坡慈濟人得償宿願

1997.08.31

成立不到一年的吉隆坡聯絡處，經